
РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

 

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету 

внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Львова, 27 жовтня 

2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 

«Економіка» на підставі прилюдного захисту дисертації «Забезпечення 

економічної безпеки держави в умовах індустрії 4.0». 

ЗАВЕРУХА Дмитро Андрійович, 1993 року народження, громадянин 

України, освіта вища: у 2016 році закінчив Львівський державний університет 

внутрішніх справ за спеціальністю «Правознавство». 

У 2021 р. вступив на навчання до аспірантури Львівського державного 

університету внутрішніх справ та став аспірантом кафедри соціально-

поведінкових, гуманітарних наук та економічної безпеки в Інституті 

управління, психології та безпеки. 

Працює начальником територіального сервісного центру №4650 (на 

правах відділу, м. Жовква) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у 

Львівській області з 2022 р. до цього часу. 

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх 

справ (кафедра соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної 

безпеки Інституту управління, психології та безпеки), Міністерство внутрішніх 

справ України, м. Львів. 

Науковий керівник: КОПИТКО Марта Іванівна, доктор економічних 

наук, професор, завідувач кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук 

та економічної безпеки Інституту управління, психології та безпеки 

Львівського державного університету внутрішніх справ. 

Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у 

періодичних наукових виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових 

виданнях України категорії «Б», 1 монографія у співавторстві: 

1. Копитко М.І., Заверуха Д.А. Характеристика основних складових 

забезпечення економічної безпеки держави. Вчені записки Університету 

«КРОК», №3 (63), 2021. С. 155-160. (0,54 др.арк.). (особистий внесок 

здобувача: аналіз основних складових економічної безпеки держави                        

(0,38 др.арк.)) 

2. Копитко М.І., Заверуха Д.А. Ключові аспекти впливу Індустрії 4.0 на 

економічну безпеку держави. Соціально-правові студії. 2021. Вип. 4 (14). С. 

117-122. (0,59 др.арк.). (особистий внесок здобувача: аналіз впливу Індустрії 4.0 

на економічну безпеку держави (0,4 др.арк.)) 



3. Заверуха Д.А., Копитко М.І. Характеристика основних елементів 

сутності економічної безпеки. Вчені записки Університету «КРОК». № 1 (65). 

2022. С. 19-24. (0,41 др.арк.). (особистий внесок здобувача: аналіз сутності 

економічної безпеки (0,3 др.арк.)) 

4. Копитко М.І., Заверуха Д.А. Конкурентоспроможність промислових 

підприємств та їх адаптивність до викликів у процесі управління змінами під 

впливом Індустрії 4.0. Науковий погляд: економіка та управління, 2022. № 3.              

C. 62-67. (0,44 др.арк.). (особистий внесок здобувача: аналіз 

конкурентоспроможності під впливом Індустрії 4.0 (0,35 др.арк.)) 

5. Заверуха Д.А. Основна характеристика сутності механізму 

забезпечення економічної безпеки держави в умовах Індустрії 4.0. Актуальні 

питання в сучасній науці (Серія Економіка). № 1 (7). 2023. С. 61-68.                         

(0,38 др.арк.). 

 

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої 

ради: 

1. ФРАНЧУК Василь Іванович, доктор економічних наук, професор, 

проректор Львівського державного університету внутрішніх справ.  

Зауваження: формуючи завдання економічної безпеки держави автор 

вносить в їх перелік таке: формування такої структури економічної системи 

країни, яка була б ефективною відповідно до сьогоденних реалій 

життєдіяльності. З таким завданням важко погодитися, оскільки це не є 

предметом економічної безпеки держави. 

2. ПУШАК Ярослав Ярославович, доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної 

безпеки Інституту управління, психології та безпеки Львівського державного 

університету внутрішніх справ. 

Зауваження: у дисертації та у ході сьогоднішнього виступу доцільно 

було б розкрити авторське розуміння суті поняття теоретико-методичні 

аспекти забезпечення економічної безпеки держави в умовах індустрії 4.0, 

представити візуалізовану їх класифікацію, також бракує міркувань автора 

щодо забезпечення економічної безпеки держави в умовах індустрії 4.0 в 

умовах військової агресії проти України. 

3. ЗАЧОСОВА Наталія Володимирівна, доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри менеджменту та державної служби Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького 

Без зауважень. 

4. ШТАНГРЕТ Андрій Михайлович, доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри фінансово-економічної безпеки, обліку і 

оподаткування Української академії друкарства. 



Зауваження: в межах застосування здобувачем методу IDEF0, що було 

реалізовано в моделі, доцільно було додатково врахувати ту обставину, що в 

сучасному безпекознавстві ставиться акцент не лише стосовно визначення 

загроз, але й виявлення нових можливостей, які дозволяють підтримувати 

необхідний рівень безпеки. Відповідно розроблену модель можна було 

доповнити таким блоком, вставивши його поміж Q2 та Q3, що дозволило б 

отримати необхідну інформаційну основу для застосування найбільш 

доцільного переліку інструментів щодо забезпечення економічної безпеки 

держави в умовах Індустрії 4.0. 

5. МЕЛЬНИК Степан Іванович, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри фінансів та обліку Інституту управління, психології та 

безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ. 

Без зауважень. 

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та 

коментар дисертанта, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну 

оцінку результатів його наукового дослідження.  

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація ЗАВЕРУХИ Дмитра 

Андрійовича «Забезпечення економічної безпеки держави в умовах 

індустрії 4.0» є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах 

поставлених завдань, за своїм змістом відповідає галузі знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка». 

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні 

результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та 

свідчить про особистий внесок автора в науку. У дисертації здійснено 

комплексну наукову розробку методичних підходів для забезпечення 

економічної безпеки держави в умовах індустрії 4.0. У результаті проведеного 

дослідження сформульовано низку нових наукових положень, запропонованих 

особисто здобувачем. 

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі є опубліковані 

у наукових статтях, належать автору та є його науковим доробком. 

Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на 

відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових 

результатів дослідження забезпечено поєднанням загальних та спеціальних 

методів наукового пізнання. 

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, 

рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у 

результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних і статистичних 

джерел. 

 

 




